

潞州区淮海社区开展“冬至包饺子 居民情意浓”活动

浓浓饺子香 暖心邻里情

本报讯 记者马嫣婕报道:12月19日上午,潞州区延安南路街道淮海社区组织辖区居民开展了一场别开生面的“冬至包饺子 居民情意浓”包饺子活动,大家欢聚一堂,其乐融融。此次活动不仅弘扬了中国的传统文化,更让社区居民在寒冷的冬日里感受到了社区大家庭的温暖和关怀。

社区工作人员精心准备了各种食材以及烹饪工具。随着活动开始,大家挽起袖子,纷纷开始展现自己的包饺子技艺。居民们一边包饺子,一边相互分享着做饭经验,同时还聊着社区的变化,欢声笑语洋溢在整个现场。在得知要给辖区困难老人送饺子一事,大家的兴致更加高涨。在大家的共同努力下,没过一会儿,托盘上

就整齐有序地摆放起一列列大而饱满的饺子。

“饺子漂起来了,开锅啦!”随着一声吆喝,热气腾腾的饺子被端上餐桌,居民们围坐桌前,吃得津津有味,幸福洋溢在脸上。随后,社区工作人员还将“冬至”的暖心饺子给辖区独居、失独的困难老人送去,关切地询问老人们最近的生活状况和身体情况,叮嘱老人们近期降温,要注意保暖和出行安全,有什么困难及时联系社区。

饺子虽小,却饱含着浓浓温情,此次活动不仅使辖区独居、失独老人在这个冬天感受到被人关爱的暖意,也弘扬了尊老敬老的优秀传统文化,同时拉近了邻里与社区之间的感情,营造了和谐、温馨的良好社区氛围。



居民围坐一起品尝饺子。本报记者 马嫣婕 摄

我为群众办实事



12月18日,强降雪过后,国网上党区供电公司八义镇供电所运维人员,对10千伏856八义电采暖供电线路开展专项特巡,全力保障电采暖群众可靠供电。

宋耀文 摄

供水服务为民解忧暖民心

耄耋老人冒严寒表心意

文/图 申晓波

大雪过后,气温骤降,寒风刺骨。12月18日,平顺县天脚村村民秦大爷一大早就来到了县润泉供水公司办公大楼,见到该公司经理段红斌,把一面“排忧解难办实事,热情服

务暖民心”的锦旗交到他手中,眼里含着泪花激动地说:“太感谢你们了,你们公司的王新刚为我接好了水管,我特意做了一面锦旗,盼着天晴雪消来感谢你们……”

原来,老人名叫秦有科,家住平顺县天脚村,12月9日,通向自家院中的地下自来水管不知什么原因导致断水,心中万分焦急。他知道这段管道不是公共设施,一时半会又找不到合适的维修人员,生活用水成了问题。情急之下,他抱着试试看的心情拨通了平顺县润泉供水公司的服务热线,当日值班的王新刚接报后,安慰老人别着急,马上就处理。不一会儿,王新刚就赶到了老人家里,经过现场勘查、

测试、判断,需要重新开挖管沟铺设给水管,考虑到老人年岁已高,两个儿子又有残疾,王新刚和村委沟通寻求帮助。次日上午11时,王新刚接到秦大爷电话告知管道沟已挖好,放下电话他便带着管材赶往秦大爷家里。由于冬季穿得厚,阀门控制井内空间小,王新刚便脱下外套投入工作,直到下午2时水管接通才满头大汗地从井里出来。见到王新刚疲惫的样子,秦大爷赶忙为他披上外套,不住地说:“麻烦你了”。临走时,王新刚对秦大爷说:“有事就打电话,为你们提供服务是我们的职责所在!”

整整忙乎了一上午,王新刚一口水没喝,望着王新刚远去的背影,秦大爷心里感觉总是不是滋味,便做了一面锦旗想第二天送到供水公司,谁知当天晚上下起了鹅毛大雪,直到18日路面没有积雪才坐着电动车来到供水公司了结了他的心愿。



老人将锦旗交到平顺县润泉供水公司工作人员手中。

准爸爸陪产突发心梗

医生及时抢救 挽回生命

本报记者 狄媚婷

原本是陪爱人入院待产的郭先生,没想到爱人还没生产,自己却因为急性心梗倒在了医院里。万幸的是市人民医院的医生护士们反应迅速,第一时间对他进行急救,抢回了一条生命。

12月15日,在市人民医院的产科入院接待室里,郭先生陪同爱人韩女士在办理住院手续,准备迎接他们家二宝的出生。突然,郭先生对妻子说胃疼得厉害,需要到门口座椅休息一下。医生姐晓霞见他面色苍白、大汗淋漓,手捂着胃部,出于职业敏感,她立马让韩先生躺在病床上,一边问他吃早饭没,还有哪里不舒服,一边叮嘱其他医生紧急床旁拉心电图、测脉搏和血氧饱和度。血氧饱和度结果出来了只有82%,而正常人应该在95%以上,姐晓霞基本断定韩先生可能是心梗或者动脉夹层。

姐医生知道心肌梗死是一种突发性疾病,需要尽快抢救。她立刻让另一名医生冯关娅楠联系急诊胸痛中心,开通绿色通道,并快速将郭先生推往急诊科胸痛中心,孕妇韩女士也慌忙跟着冯医生到了急诊。两位医生考虑到家属还是一个即将生产的孕妇,便一直陪着孕妇,直到其他家属赶来。

郭先生很快被确诊为急性心肌梗死立即进入介入手术室进行手术,手术非常成功,郭先生转危为安。产科两位医生也将韩女士带回病区安置好,随后在工作人员的细心照料下顺利分娩,母子平安。

几天后韩女士和小宝宝出院回家时,一家人来感谢姐晓霞和冯关娅楠医生及整个产科团队和急诊团队,并特意送上了一面锦旗。